
（１）Ａ・Ｂの持っているお金の差は８４０円で、ＡはＢの２倍より１６０円多く持っています。このと
　　　き、Ａが持っている金額は何円ですか。

こたえ（　　　　　　　　　　　　　　）

（２）１７１０円のお金を、Ａ・Ｂ・Ｃの３人で分けました。ＡはＢより１９０円多く、ＣはＢより１３
　　　０円少なくなりました。このとき、Ｃがもらった金額は何円ですか。

こたえ（　　 　　　　　　　　　　　　）

（３）Ａ・Ｂの持っているお金の差は１４５０円で、ＡはＢの４倍より２００円少なく持っています。こ
　　　のとき、Ａが持っている金額は何円ですか。

こたえ（　　　　　　　　　　　　　　）

（４）１８６０円のお金を、Ａ・Ｂ・Ｃの３人で分けました。ＡはＢより２４０円多く、ＣはＢより６０
　　　円多くなりました。このとき、Ｃがもらった金額は何円ですか。

こたえ（　　　　　　　　　　　　 　　）

（５）１３５０円のお金を、Ａ・Ｂ・Ｃの３人で分けました。ＡはＢより１５０円多く、ＣはＢより９０
　　　円少なくなりました。このとき、Ｃがもらった金額は何円ですか。

こたえ（　　　　 　　　　　　　　　　）
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（１）Ａ・Ｂの持っているお金の差は８４０円で、ＡはＢの２倍より１６０円多く持っています。このと
　　　き、Ａが持っている金額は何円ですか。

こたえ（　　　　１５２０円　　　）

（２）１７１０円のお金を、Ａ・Ｂ・Ｃの３人で分けました。ＡはＢより１９０円多く、ＣはＢより１３
　　　０円少なくなりました。このとき、Ｃがもらった金額は何円ですか。

こたえ（　　 　　　４２０円　　　　　）

（３）Ａ・Ｂの持っているお金の差は１４５０円で、ＡはＢの４倍より２００円少なく持っています。こ
　　　のとき、Ａが持っている金額は何円ですか。

こたえ（　　　　２０００円　　　　）

（４）１８６０円のお金を、Ａ・Ｂ・Ｃの３人で分けました。ＡはＢより２４０円多く、ＣはＢより６０
　　　円多くなりました。このとき、Ｃがもらった金額は何円ですか。

こたえ（　　　　５８０円　 　　）

（５）１３５０円のお金を、Ａ・Ｂ・Ｃの３人で分けました。ＡはＢより１５０円多く、ＣはＢより９０
　　　円少なくなりました。このとき、Ｃがもらった金額は何円ですか。

こたえ（　　　　 　３４０円　　　　）

学習日 月　 　日中学受験算数　特殊算　分配算（基礎３）

プリントの森🌲　https://print-mori.com

①　次の問題をそれぞれ解きなさい。


